## HP Engage One Prime Kassenlade, weiß



Ergänzen Sie Ihr HP Engage One Prime mit der 33 x 33 cm großen HP Engage One Prime Kassenlade mit einem separaten Schlitz, der sich sauber unter dem Stand oder der Ladentheke unterbringen lässt. Der Kasseneinsatz lässt sich je nach Region auf zwei Arten zusammenstellen, entweder mit je vier Fächern für Scheine und Münzen bzw. mit 5 Fächern für Scheine und 8 für Münzen.



## HP Engage One Prime Kassenlade, weiß



Kompatibilität	Kompatibel mit HP Engage One Prime System.
Produktabmessungen	336 x 336 x 101 mm
Gewicht	5 kg
Garantie	Drei (3) Jahre Herstellergarantie mit erweitertem Austausch bei Erwerb von HP. Es sind zusätzliche optionale HP Care Pack Services-Optionen zur Erweiterung der Garantieabdeckung verfügbar.
Lieferumfang	Kassenlade
Produktnummer	4VW65AA

